México, 12 de febrero de 2008

ATENCIÓN REPORTEROS SECCIÓN SOCIEDAD O CIUDAD

PRESENTE

Por medio de la presente, el comité de comunicación de un grupo de estudiantes de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), pertenecientes a las cuatro unidades: Azcapotzalco, Cuajimalpa, Iztapalapa y Xochimilco, solicitamos la cobertura mediática a nuestra opinión.

Hoy, la UAM, institución académica de excelencia y compromiso con la educación de nuestro país con más de 34 años de experiencia impartiendo clases, se encuentra cerrada, debido a que el pasado 1ero. de febrero, los trabajadores pertenecientes al Sindicato Independiente de la Universidad Autónoma Metropolitana (SITUAM) iniciaron una huelga como respuesta a que nuestra institución no pudo cubrir sus exigencias. 

Sin embargo, nosotros, la comunidad estudiantil, nos pronunciamos en contra de dicho paro idenfinido de labores y actividades, pues somos nosotros, quienes más se verán afectados con esta protesta. Somos nosotros, quienes enfrentaremos las consecuencias negativas de seguir esto así.

Sí, es cierto, las negociaciones entre el sindicato y las autoridades correspondientes son una forma de solucionar el problema. No obstante, estamos en contra de esta huelga porque las aulas, laborarios y bibliotecas cerradas de una universidad no son productivas para la sociedad mexicana.

Se trata de la reputación y prestigio de nuestra “Casa abierta al tiempo”, de una institución que ha logrado convocar a más de 59, 764 aspirantes para ingresar a sus puertas e incluso contar con una cifra de 4, 405 alumnos egresados tan sólo en el 2005, números y logros que hoy se ven comprometidos con esta problemática.

A continuación plasmamos algunas de las razones por las cuales solicitamos que las negociaciones se agilicen y, así, termine este paro de labores:

1. A nivel calendarización:

· Replanteamiento del calendario escolar que derivará en una consecución de trimestres que ocasionará un decremento en el rendimiento y aprendizaje de los alumnos.

· Retrasos de los alumnos próximos a graduarse, ocasionando en ciertos casos la pérdida de convocatorias a posgrado en los casos que esto se aplique.

· Pérdidad de trimestre de los alumnos de licenciatura.

· Baja de un 50 por ciento de alumnos que se encuentren en estudios de posgrado .

2.  A nivel laboratorios:

· Daños irreparables en la realización de experimentos, por caducidad de los reactivos utilizados y preparados.

· Sacrificio de animales de laboratorio por sobrepasar el tiempo indicado o buscado para la obtención de resultados fiables. 

· Retraso en la realización de experimentos y actividades que se realizan en ellos que provoca retraso en el termino de proyectos de investigación, proyectos finales y servicios sociales

Por dichos motivos, el grupo estudiantil de las cuatro unidades que nos pronunciamos en contra de este paro de labores, convocamos a una marcha pacífica con el fin de egilizar las negociaciones, que se llevará a cabo el miércoles 13 de febrero de 2008, a las 12: 30 hrs., afuera de las instalaciones del SITUAM, ubicadas en Calzada de Tlalpan No. 1036, Col. Nativitas

Atentamente

Comité de Comunicación del Grupo de Estudiantes UAM

552731-0047 y 552315-7813
E-mail: consejodivisional@gmail.com

